
令和６年１２月鈴鹿市選挙管理委員会定例会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館１２階 １２０２会議室 

２ 開会日時 令和６年１２月２日（月）１３時３０分開会同日１４時３０分閉会 

３ 出席委員 宮﨑由美子委員長、前田和己委員、大薮延子委員、玉田一行委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、浦野書記、日置書記、藤田書記  

５ 定例会 

 （１） 議案書の取扱いに関する変更点の報告 

    議案の説明に先立って、従来の議案書において選挙人個人の住所及び氏名を記載して 

     いたところ、議案等に掲載する個人情報の取扱いについて見直しを行い、今回の定例会      

     以降、記載を省略することとした説明を、藤田書記から行った。 

 （２） 議案第５６号 選挙運動に関する収支報告書の要旨の公表について 

  ア  藤田書記から説明を行った。 

  イ  議案を審議し、委員から、収支報告の公表までに長期間を要したのはなぜかとの指摘 

    があった。事務局から、鈴鹿警察署への通報も念頭に置きながら、法定上提出すべき  

       書類の公表を行うことを主として、再三に渡り提出の催促を行い相手方からの提出を   

       促していたところ、この度、書類の提出があったため公表に至ったと説明を行った。 

  ウ  原案どおり可決となった。 

 （３） 議案第５７号 選挙人名簿の抹消について 

  ア  藤田書記から説明を行った。 

  イ  議案を審議し、委員から、議案書内の主語にあたる部分について、今後、明記するよ 

    う意見があった。 

  ウ 原案通り可決となった。 

 （４） 議案第５８号 選挙人名簿の定時登録について 

  ア  藤田書記から説明を行った。 

  イ  議案を審議し、原案どおり可決となった。 

 （５） 議案第５９号 選挙権を有する者の総数の５０分の１の数、６分の１の数及び３分 

  の１の数について 

  ア  藤田書記から説明を行った 

  イ  議案を審議し、原案どおり可決となった。 

 （６）  議案第６０号 在外選挙人名簿の登録について 

  ア  藤田書記から説明を行った。 

  イ  議案を審議し、原案どおり可決となった。 

 



 （７） 議案第６１号 在外選挙人名簿の抹消について 

  ア  藤田書記から説明を行った。 

  イ  議案を審議し、原案どおり可決となった。 

 

６ 委員協議会事項 

 （１） 令和７年１月定例会について 

    藤田書記から次回は令和７年１月１４日（火）１０時から鈴鹿市役所本館１２階    

   １２０１会議室で開催と説明を行った。 

 （２） 衆議院議員総選挙における年代別投票率について 

   １１月定例会において委員から意見のあった、若年層の投票率について、年代別投票者・ 

    投票率の表を配布し、藤田書記から説明を行った。 

    委員から、比較対象となる投票率等がないかと意見があり、令和３年度の衆議院議員   

      総選挙時の年代別投票者・投票率の比較表の配布を行った。 

 （３） 二十歳のつどいへの選挙管理委員会委員の出席について 

    浦野書記から、鈴鹿市文化スポーツ部文化振興課から、例年、鈴鹿市二十歳のつどいに 

   おいて、選挙管理委員会委員長の出席をいただいているところ、今回、令和７年１月１２ 

   日に開催されることを受け、委員の改選に伴い委員長が退任され、次期委員長が決定して 

   いないため、出席いただく委員を協議いただきたいと説明。協議の結果、委員長の指名に 

   より、前田委員に出席いただくこととなった。 

 （４） 鈴鹿市選挙管理委員会委員候補者及び補充員候補者について 

    仲道事務局長から、選挙管理委員及び補充員の選任に係るスケジュールについて説明 

   を行った。 

 

委員協議会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和６年１２月２日 

委員長   宮 﨑 由 美 子 


